

建築士講座

科目

2024年 一級建築士 学科
年度別問題集【施工】正誤表

日頃より弊社書籍をご利用いただきありがとうございます。

上記書籍において誤植がありましたので、本書は下記をご確認の上、訂正してお使いいただきますようお願い申し上げます。ご迷惑をおかけして申し訳ございません。

2024年6月(6月20日更新版)

TAC 建築士講座

頁	誤	正
施工 年度別問題集 P185 平成 29 年 No.15 肢 3 設問	・・・ボルト孔の径をボルト径に <u>1.5</u> mm を加えた大きさとした。	・・・ボルト孔の径をボルト径に <u>2.0</u> mm を加えた大きさとした。
施工 年度別問題集 P209 平成 29 年 No.15 肢 3 解説	・・・ボルト径が 16 mm 以上の場合はボ ルト径 + <u>1.5</u> mm 以下とする。	・・・ボルト径が 16 mm 以上の場合はボ ルト径 + <u>2.0</u> mm 以下とする。

TAC 株式会社
法人事業部 営業推進部
学校教材 G